
 

 

 

 

 

 

出雲郷小学校では、この２月から３月にかけて、１年のまとめと次年度に向けた準備が

行われています。 
学校には「校務分掌」というものがあります。一般的には「教務」「生徒指導」「研究」等の部に

整理されている学校が多いですが、本校の場合は少し異なっています。 

主として学力育成や学習規律等を担当する「チームあたま」、心の教育や生徒指導等を担当する

「チームこころ」、からだの成長や生活習慣等を担当する「チームからだ」、教育課程の管理や学校

環境改善等を担当する「チームみんな」というように、４つのチームに整理しています。 

それぞれのチームは、２月までに実施した児童、保護者、教職員へのアンケート結果をふまえ、

今年度の振り返りを行い、次年度の計画（見通し）を立てていきます。 

このように、新しい年度も「ああ 出雲郷小は よいところ」と思えるよう、少しずつ準備をは

じめています。 

 

学校には、「学校運営協議会」という仕組みがあります。
地域住民や保護者等の代表を委員とし、学校運営や必要な支援等

について協議します。地域とともにある学校づくりのための大切

な協議の場となっています。 

２月１５日は、この出雲郷小学校学校運営協議会の第３回目の

協議会を行いました（左写真）。 

第３回協議会では、「学校支援ボランティアの方々による教育活

動への支援の実際」、「学校評価」等についてご意見をいただきました。委員の皆様からは、「学校

行事や授業公開に参加し、学校の様子がよくわかった」「自身も学校の手伝い・応援をしたい」等、

温かい言葉をいただきました。 

６名の委員の皆さま、一年間ありがとうございました。 

 

今年度最後の授業公開日は２回に分けての実施です。 

１回目は、２月１５日（木）に実施し、対象は１年生から３年生

でした。最後の公開ということで、児童の発表を授業の中心とする

学級が多くありました（右写真）。 

子どもたちの成長は一様ではありません。少し進んでは立ち止ま

り（漢字の歩が表すように）を繰り返しながら、しかし着実に成長

していくのだと思います。 

授業公開を通して、子どもたちの成長を感じていただけたらうれしく思います。 

２回目の授業公開日は、２月２７日（水）、対象は４年生から６年生です。 

 

１月下旬の大雪の際には、たくさんの皆様のおかげで児童

が安全に登校することができました。 

地区委員の皆様をはじめ、関係の保護者の皆様には、歩道橋

などの雪をかいたり、融雪剤をまいたりしていただきました。 

地域の見守り隊の皆様には、雪道の登校を見守っていただき

ました。 

宝持運輸の皆様には、重機を使い、学校につながる道の除雪

をしていただきました（左写真）。 

みなさん、ほんとうにありがとうございました。 

 

出雲郷小学校 学校だより 令和６年２月 

文責：校長（野津） ああ 出雲郷小は よいところ 



２月と言えば、大きな行事として「６年生を送る会」

があります。この１年、学校の中心として活動した６年生

への感謝とともに、５年生が初めて中心として全校を動か

す、大変意義のある活動です。また、全校が一堂に集まり、

他の学年の姿を直接見ることで、出雲郷小学校の一員とい

う自覚がうまれたり、自らの成長を感じたり、憧れを抱い

たりすることにもつながります。 

２月２１日（水）６年生を送る会本番に向け、５年生は

早くから計画・準備を進めています（左写真）。また、その

他の学年も、５年生の立てた計画に基づき、飾り等の準備や

出し物の練習をしています。当日はきっと、６年生にしっかりと感謝の気持ちが伝わり、５年生に

とって自信の深まる６年生を送る会となることでしょう。 

 

音楽好き集まれ！ウィンターコンサート ～音楽委員会～  
 個人またはグループで、歌、楽器、ダンスなどに挑戦し、出雲郷小学校を盛り上げようというこ

とで、音楽委員会が考えたウィンターコンサートが４年ぶりに開催されました。 

予想を超える参加者と観客があり、予定よりも回数や場所を変更して行いました。音楽が好きな

児童が多いのも出雲郷小学校の特徴の一つです。 （写真はコンサートの様子の一部です） 

 

 

出雲郷小学校では、４月に入学する新

１年生を迎える準備も着々と進んでい

ます。１１月には新１年生の健康診断を、

２月には保護者への説明会を行いまし

た。２月現在のところ、７４名が入学す

る予定です。 

また、３月１５日（金）は６年生の卒

業式です。７９名がこの出雲郷小学校を

卒業していきます。 

３月の主な行事 
〇３月 １日（金） 地区児童会（６校時）、集団下校 

〇３月 ８日（金） 大掃除 

〇３月１５日（金） 卒業証書授与式（３年生以下臨時休業） 

〇３月２２日（金） 修了式・離任式・退任式 

〇３月２５日（月） 年度末休業開始  

〇４月 ８日（月） 始業式 

〇４月 ９日（火） 入学式（５年生以下臨時休業の予定） 


